

Vysvetľovanie

Názov zákazky: ND, časti a príslušenstvo techniky a zariadení LIPS podľa priloženého zoznamu - nevojenský materiál

Obstarávateľ: Ministerstvo obrany Slovenskej republiky – Úrad pre investície a akvizície

Poradové číslo: 1

Dátum podania: 03.11.2021 13:11:32

Zverejnené: 18.11.2021 07:44:07

Vysvetlenie otázok v súťaži: ND, časti a príslušenstvo techniky a zariadení LIPS podľa priloženého zoznamu - nevojenský materiál

Otázka č. 1: V položke 17 – Postranné dráhové transformátorové návestidlo THORN F18 určite nie je náhradné návestidlo typ TRANSCON ML 122 TWY 45W-B, nakoľko neobsahuje integrovaný transformátor. Prosíme o vysvetlenie a spresnenie správnej alternatívy. Kde: V položke 17 – Postranné dráhové transformátorové návestidlo THORN F18 určite nie je náhradné návestidlo typ TRANSCON ML 122 TWY 45W-B, nakoľko neobsahuje integrovaný transformátor. Prosíme o vysvetlenie a spresnenie správnej alternatívy. **Odpoveď k otázke č.1: k položke 17:** návestidlá pre záložný trávnatý pás sú THORN F18 s integrovaným transformátorom. Náhrada TRANSCON ML 122 TWY 45W-B, ako je správne poznamenané, neobsahuje transformátor. **Trváme na dodaní originálneho návestidla THORN F18.**

Otázka č.2: V položke 18 a 19 žiadame o bližšiu špecifikáciu uvedených lámacích spojok. **Odpoveď k otázke č.2: k položke 18:** jedná sa o lámáciu spojku pre návestidlá RTO 25. **k položke 19:** lámacia spojka pre stožiare približovacej sústavy, čo by odpovedalo lámacej spojke Transcon typ 001 050.

Otázka č. 3: Žiadame o spresnenie termínu plnenia zákazky. **Odpoveď k otázke č.3:** Verejný obstarávateľ uzatvorí s úspešným uchádzačom rámcovú dohodu na dobu určitú, na 36 mesiacov od nadobudnutia platnosti. Bližšie podrobnosti sú uvedené v zverejnenom návrhu rámcovej dohody.

Poradové číslo: 4

Dátum podania: 15.11.2021 12:43:17

Zverejnené: 15.11.2021 14:28:52

Ďakujeme za upozornenie, potvrdzujeme preklep. Správne má byť v cenovej ponuke 2. časť predmetu zákazky: ND II., v položke 15. uvedené "HALOGENOVÁ ŽIAROVKA HLX 64361 150W/6,6A."

Poradové číslo: 3

Dátum podania: 10.11.2021 09:48:25

Zverejnené: 11.11.2021 12:15:59

Odpoveď k otázke č.5

v prvom rade chceme upozorniť na fakt, že predmetný článok je bod 5.5 návrhu rámcovej dohody a nie 5.1, ako potenciálny záujemca uvádza.

V článku 5.5 je uvedené „...najneskôr do 30 pracovných dní odo dňa akceptovania objednávky budúcim predávajúcim, ak sa zmluvné strany nedohodnú inak...“ t. j. u špecifického tovaru, ktorý má dlhšiu dobu dodania ako 30 dní, je možná dohoda zmluvných strán. K tomu by som objasnil, že vždy pred zadáním objednávky, bude budúci predávajúci oboznámený s druhom a množstvom požadovaného tovaru elektronicky na zadanú emailovú adresu. Budúci predávajúci upresní doby dodania jednotlivého tovaru a na základe dób dodania bude tovar rozdelený do objednávok. Tieto budú následne vystavené a zaslané budúcemu predávajúcemu.

Poradové číslo: 2

Dátum podania: 05.11.2021 09:26:42

Zverejnené: 08.11.2021 09:10:01

Otázka č.4: Vážení páni , prílohou B1 Súťažných podkladov č.: ÚPIA-EL3/1-77-16/2021 -OOPS (str. č. 3) , by mal byť návrh Rámcovej dohody, ale v Súťažných podkladoch sme návrh nenašli. Bude Návrh Rámcovej dohody doplnený dodatočne?

Odpoveď k otázke č.4 Návrh rámcovej dohody je sprístupnený v dokumentoch zákazky systému EVO zákazky, vo formáte Word. V prípade akýchkoľvek problémov so stiahnutím súboru nás prosím bezodkladne informujte prostredníctvom systému EVO zákazky.